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Fråga för muntligt besvarande O-000068/2018 

till kommissionen 
Artikel 128 i arbetsordningen 

Theodor Dumitru Stolojan 
för utskottet för ekonomi och valutafrågor 

Angående: IFRS-standarder (International Financial Reporting Standards): IFRS 17 Försäkringsavtal 

Den 18 maj 2017 utfärdade International Accounting Standards Board (IASB) den nya 
redovisningsstandarden IFRS 17 Försäkringsavtal. Kommissionen begärde ett förslag till utlåtande 
avseende dess godkännande från European Financial Reporting Advisory Group (Efrag), som för 
närvarande håller på att utarbeta sitt utlåtande. Parlamentet har följande frågor till kommissionen: 

1. Hur avser kommissionen att hantera de betänkligheter avseende IFRS 17 som kommer fram 
inom ramen för den pågående kontrollen av ändamålsenligheten beträffande 

– risken för att den kan stå i strid med direktivet om redovisning för försäkringsföretag eller 
kapitalförsörjningsdirektivet, 

– interaktionen mellan den nya standarden och EU:s tillsynsregelverk, särskilt när det gäller 
Solvens II-kraven på offentliggörande och det pågående arbetet med att ändra den 
delegerade Solvens II-akten, 

– försäkringsavtalens aggregationsnivå, basen för att mäta försäkringspremierna och 
särdragen för återförsäkringsavtal? 

2. Hur kommer kommissionen i samband med sin kontroll av IFRS 17 att säkerställa att de frågor 
avseende IFRS 9 som i detta skede fortfarande är olösta, såsom riskerna för den finansiella 
stabiliteten och den långsiktiga finansieringen av EU:s ekonomi, åtgärdas korrekt? 

3. Lagstiftningspaketet om hållbar finansiering, som offentliggjordes den 24 maj, har visat sig vara 
otillräckligt i fråga om redovisning. Hur kommer kommissionen mot denna bakgrund att 
säkerställa att de nya reglerna bidrar till det allmännas bästa i Europa, inklusive målen för 
hållbarhet och långsiktiga investeringar? 

4. IFRS 17-standarden förväntas träda i kraft den 1 januari 2021, om den godkänns i EU. Det 
kommer att krävas omfattande insatser från försäkringsbolagens sida för att uppfylla denna 
standard. Hur avser kommissionen att underlätta genomförandet i syfte att minska 
komplexiteten och den administrativa bördan om standarden godkänns på EU-nivå? 
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